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Ένας  επίσκοπος πληροφορήθηκε για δυο χριστιανές χήρες πως δεν ζούσαν με 
σωφροσύνη. Παρακάλεσε τότε το Θεό να τον πληροφορήσει κι Εκείνος για το θέμα 
αυτό, ώστε ν’ αποφασίσει ύστερα τι θα κάνει.

Πραγματικά, ο Θεός χάρισε στο δούλο Του ό,τι του ζήτησε. Στη διάρκεια της θείας 
λειτουργίας, την ώρα που κοινωνούσαν οι πιστοί, έβλεπε ο επίσκοπος στο πρόσωπο 
του καθενός τις αμαρτίες που είχε διαπράξει και τον βασάνιζαν.

Μερικά πρόσωπα φαίνονταν σαν βαμμένα με καπνιά. Άλλα έμοιαζαν ολότελα 
καμένα, με μάτια ματωμένα και φλογισμένα. Προσέρχονταν όμως και χριστιανοί, 
που είχαν την όψη λαμπρή και τα ρούχα κατάλευκα.

Όταν κοινωνούσαν οι πρώτοι, τους έβλεπε να κυκλώνονται από φλόγες και να 
καίγονται. Αντίθετα, στους άλλους ο Μαργαρίτης που έπαιρναν γινόταν δυνατό 
φως, που τύλιγε με τη λάμψη του όλο τους το σώμα.

Μετά τους άνδρες άρχισε ο επίσκοπος να μεταδίδει τα τίμια Δώρα στις γυναίκες. 
Και σ’ αυτές παρατηρούσε τις ίδιες εικόνες. Άλλα πρόσωπα φαίνονταν μαύρα, άλλα 
κατακόκκινα σαν αίμα, άλλα φλογισμένα κι άλλα κατάλευκα.

Κάποια στιγμή πλησίασαν για να μεταλάβουν και οι δυο εκείνες κακόφημες χήρες. 
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Τις βλέπει τότε να είναι ντυμένες με κατάλευκα φορέματα και να έχουν πρόσωπα 
λαμπρά και σεμνά. Όταν κοινώνησαν τα άχραντα Μυστήρια, τις είδε να 
περιλούζονται μ’ ένα εκθαμβωτικό φως.

Τελείωσε η λειτουργία και ο επίσκοπος άρχισε πάλι να προσεύχεται, ζητώντας από 
το Θεό την εξήγηση των αποκαλύψεων. Παρουσιάζεται τότε μπροστά του ένας 
άγιος άγγελος.

-Άραγε είναι αληθινά ή ψεύτικα όσα λέει ο κόσμος για τις δυο εκείνες γυναίκες; 
τον ρωτάει ο επίσκοπος.

-Ναι, είναι όλα αληθινά.

-Γιατί όμως όταν κοινωνούσαν είχαν τα πρόσωπα λαμπρά, φορούσαν κατάλευκα 
φορέματα και αστραποβολούσαν μέσα σ’ εκθαμβωτικό φως;

-Αυτό συνέβη γιατί ol γυναίκες συναισθάνθηκαν την αμαρτωλή ζωή τους, 
μετανόησαν με δάκρυα, στεναγμούς, ελεημοσύνη και εξομολόγηση και 
υποσχέθηκαν να μην ξαναπέσουν στις ίδιες αμαρτίες. Έτσι ο Θεός τις συγχώρησε, 
κι από τότε ζουν με σωφροσύνη και ευσέβεια.
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